

幼儿园一个班近50个孩子,超编?

园方:有12个孩子是临时安排在这里的,将开新教室

新学期开学,不少家长对孩子是否适应表示担心。于是开学第一天,常熟的顾女士(化名)就跑到孩子就读的幼儿园,眼前的一幕让她惊呆了,这一个班怎么有近50个孩子?老师能否照顾好这么多孩子,顾女士质疑道。

何洁

家长:一个班怎么那么多孩子?

顾女士的孩子就读于常熟九里苑幼托中心,这是一家民办教学机构。

今年孩子刚刚上小班,怕孩子不适应,顾女士就逗留了一会儿,结果看到小班里陆续来了近50名

学生。这么多小孩,不知道会配备多少师资力量,孩子在幼儿园能得到充分的照顾和教育吗?“不是对幼儿园班级的人数有规定吗?”顾女士在苏州“寒山闻钟”论坛发帖质疑道。

幼儿园:有12个孩子是临时安排的

昨天,记者联系上幼托中心的祝老师。她称,顾女士反映的情况基本属实。报名当天有点混乱,临时将托小班的12名幼儿寄在了托大班(相当于幼儿园小班),所以人数很多。幼托中心将把另一间小教室整理出来,那12名托小班的小朋友会安排在那里。

祝老师说,出现这样的情况今年小班的报名人数激增有很大关系。“来报名的学生数量超过我们预

计招收的人数。”祝老师告诉记者,民办学校和公立学校有很大区别,招生的流动性很大,人数上不好控制。往年小班就20多人报名,今年却超过了30人,已经请一些家长另找幼托机构报名,但有的确实推不掉。据介绍,目前就招1个托小班,共38人。

根据规定,幼托中心将在托大班配备两位教师一位保育员,托小班将配备一位教师两位保育员,满足保教需要。

教育部门:会督促引导规范

记者从苏州教育部门了解到,由于城市和农村幼儿园办园情况不完全一致、办园数量不完全一致、师资配备情况不完全一致、入园情况不完全一致,根据江苏省、苏州市优质幼儿园评估标准,一般城市幼儿园小班控制在30人左右,中班控制在35人左右,大班控制在40人左右。农村幼儿园在此基础上可适当分别增加5人。

昨天,常熟市便民服务员也对

帖子作出回复,表示会督促引导规范。还提到,对于社会上普遍存在的无证办学或资质不齐全办学,属地政府已进行调查,正在联合市教育局,对全镇无证幼托机构分类提出处置意见,一是对非法办学机构责令整改依法办证经营,二是一律不得新增非法幼托机构,三是对一些具备基本条件的、引导规范一批临时幼托点,对拒不整改的对象将依法取缔。

相关新闻

固定督学挂牌“上岗”

家长给学校提意见,有了绿色通道

“语文学科优秀率明显低于其他几门课,原因在哪?”昨天下午,苏州振华中学校长、初三教师围坐在一起,进行2011级初三质量分析会。与以往不同的是,刚刚“上岗”的两名固定督学也帮忙出谋划策。据了解,从今秋开学起,苏州市人民政府教育督导室在市教育局直属义务教育学校及幼儿园试行挂牌督学制度,今后家长可以直接打电话给固定督学,给学校提意见。

据督学处处长徐祥宝介绍,市直属的16所初中、3所小学和4所幼儿园被划分为6个责任区,每区配有两名固定责任督学,由特级教师、名教师、名校长或行政人员担任,任期3年,并以挂牌方式公示个人信息和联络方式。例如,徐祥宝属义务教育四片区,责任学校除振华中学外,还包括田家炳实验初级中学、南环中学和彩香实验中学。

“以前督学时间是固定

的,现在是不定时的,至少每月一次。”徐祥宝表示,除了督学时间变化了,内容也更丰富了。他们将在不干扰正常教育秩序的前提下,到自己承包的学校督学,为学校出谋划策。

据了解,昨天下午的分析会就是今后督学的工作形式之一,经过老师、固定督学的集体商讨,做出了初步的教学计划。本学期,振华中学初三二年级在语文学科上,将在阅读、作文教学上多做“功课”,针对作文教学相对低效的现象,进行不同文体的分类指导。

不过,固定督学可不光会出点子。徐祥宝表示,将检查学校运行状况,督促问题整改到位。“师德、教育经费管理、课程设置等都是督学的重点内容。”同时,师生和家长可拨打公示牌上的手机号码,直接联络他们,借助这条绿色通道咨询政策、投诉问题、评价教育。

孙佳桦

看风云

冷空气不走 今天最高25℃

昨天,阵雨配上北风让苏州午后的气温只有21℃左右,让刚从51天高温中走出不久的市民措手不及,不少人翻箱倒柜地去翻秋装。据苏州气象台资料,昨天的最低气温20.3℃,最高气温24.6℃。

秋天这就来了?小伙伴们不禁发问。苏州气象台解释,目前一股冷空气正在影响苏城,9日起气温将再次回到30℃左右。受冷空气影响,今天阵雨天气还会继续,最低气温比昨天还要低,市民别忘了添衣带伞。据苏州气象台预报,今天全市阴有阵雨,局部雨量中等,东北风4~5级。今天洗车指数:5级,有雨,不宜洗车。紫外线指数:2,照射强度弱,不需要特别防护。

王玲玲

今明后三日天气

今天 阴有阵雨,19~25℃
明天 阵雨,20~26℃
后天 阵雨转阴,22~28℃

好消息

有了电力微信平台 查电费更快捷

打开微信动动手,就能知道自家用了多少度电,未来还可以通过微信缴电费。记者昨天从苏州市供电公司获悉,国家电网公司系统首个电力微信平台已在江苏上线,即日起,苏州人可以通过微信享受到个性化的供电服务。

如何使用电力微信平台?在微信通讯录里添加朋友,在公众号中搜索“国网江苏省电力公司”或“SGCC-JS”,找到电力微信服务平台,即可享受电费账单查询、交费记录查询、实时电量查询、停电信息查询、营业网点查询、用电档案查询、服务资讯、事务公告等多种便捷服务。

如要使用电费账单查询、缴费记录查询、准实时电量查询等功能,需要绑定用电户号,最多可绑定3个。方法:打开微信“国网江苏省电力公司”公众号,点击“户号绑定”,进入绑定所属界面,依次输入“户号”和“密码”。户号即为市民电费卡上的用电户号,密码需拨打95598服务热线或到营业厅获取,输入以上内容后点击“绑定”就完成了户号绑定,并可使用。

蒋文龙

晚上8点多,村妇河边洗碗不慎落水,危急关头—— 五十多岁保安冲下河救人



朱保生获见义勇为表彰 海虞镇政府供图

6月30日晚8点左右,常熟市海虞镇东泾村7组发生惊险一幕:一名50多岁的妇女不慎落水,幸亏附近的村民及时赶到,女子脱险。

昨天上午,常熟市海虞派出所向村民朱保生,颁发见义勇为荣誉证书,发放奖金1000元。

“当时不知道怎么了,突然掉到了水里。”回忆事发一幕时,王彩芬依然心有余悸。6月30日晚8点左右,王彩芬到家附近的一条叫牛婆婆的小河清洗碗筷等,一不小心滑到了河里。“救命啊!救命啊!”不会游泳的王彩芬大声呼救。

人眼看着慢慢往下沉,就在这危急关头,村民朱保生来到河边,发现水面上隐约头发在动,

他毫不犹豫跳入河中。可是河道去年刚刚进行了驳岸工程,河深水深就达两米多,给救人带来困难。后来在闻讯赶来的众邻居的帮助下,王彩芬被成功救上岸。而朱保生由于救人一心切,在下水时右腿被水中的石头划破两处。

“要不是朱保生,我肯定没命了,非常感谢他们!”王彩芬感激地说道。

朱保生1962年出生,如今在海虞镇一家企业做保安。“这是应该的,谁遇到了都会下去救人的。”面对记者的采访,朱保生很谦虚,他说,作为保安公司的一名队员,应该冲在前面救人。而且这次成功救人,也不是他一人的功劳,是众人齐心协力的结果。

何洁 刘文忠 殷晓霜

下周一,相城市民就能骑上公共自行车

相城区公共自行车将于9月9日正式启用,市民当天可以办理借车卡。

根据前期规划,首批投入1000辆,主要集中在相城主城区(东至227省道,西至人民路;南至润元路,北至庆元路),共47个公共自行车服务点。

办卡地点:阳澄湖中路陆慕农贸市场前

公共自行车办卡亭办理,庆元路168号相城区行政服务中心2楼城管窗口将临时办卡三周。

办卡时间:上午9:00-11:30,下午12:30-17:00(节假日另行通知);周日休息。

咨询服务热线:66181080。

何洁

烤瓷牙 260元 / 颗

本院特邀业内资深口腔主任医师坐诊,前来就诊一律免检查费,挂号费,并实行平价优惠。全口活动牙800元起,普通烤瓷牙260元,全口洁牙50元,儿童正畸6.8折,

且针对年轻爱美的白领阶层特推出全瓷牙6折优惠。

我院对于一些老年人口中疑难杂症可以在不拔除残根的情况下,同样可以为老年朋友装好假牙,恢复正常咀嚼

功能,安享幸福晚年,真正让老百姓得到实实在在的实惠!

来电咨询:13382149810

地址:苏州市枫桥路330号(乘406路公交车永津桥站下车即可)